

## 今日泰山·政务

提供300万元损失代偿资金,跟踪指导至少6个月

# 政府替创业失败者买单

本报泰安10月27日讯(记者 侯海燕 通讯员 刀忠) 27日,记者从泰安市人力资源和社会保障局获悉,为帮助创业失败人员重拾创业信心,泰安市启动了新一轮创业优惠政策,将为创业人员提供300万元资金用于损失代偿,同时创业者还将享受不少于6个月的跟踪指导等“一站式”服务。

自创建国家级创业型城市试

点工作启动以来,泰安市共扶持10474人创业,有些创业者能够一次创业成功。但对于大多数创业者来讲,创业挫折在所难免。针对这一问题,泰安市制定出台了《关于营造宽松创业环境鼓励百折不挠再创业的意见》,鼓励创业失败者再次创业。为保证创业扶持落实到位,泰安市财政专项提供300万元资金用于损失代偿。同时,在各类开发区、产业集聚区

建立孵化园区,在商业、服务业集中的地域建立创业街、创业城,作为扶持、试验、示范创业的基地,为创业者提供“一站式”服务。

根据意见规定,泰安市将向创业者提供有针对性的帮助,对创业能力不足的加强创业培训;对创业项目信息不足的提供项目支持;对创业资金不足的进行资金扶持;对创业场地困难的主动吸纳进入创业孵化基地。建立再

创业人员对接援助机制,及时协调解决创业过程中遇到的问题;深入开展创业伙伴行动,对每个创业者进行一次创业培训,提供一个创业项目,帮助解决一处经营场地,协助落实一笔小额担保贷款。

泰安市将按照“非禁即入”的原则,促进各类群体自主创业。

畅通帮扶途径,向各类失业人员发放《再就业优惠证》或《就业失业证》,凭证享受创业扶持政策;建立创业扶持对象信息档案,加强管理和服务。加强创业培训,实施“万名创业者创业能力提升计划”和“创业能力改善计划”;对再创业人员,组织创业专家对创业失败原因进行会诊,制定行之有效的改善方案,并进行不少于6个月的跟踪指导服务。

## 液氨突然泄漏

实战演练惊心动魄



带着防毒面具的救援人员用担架将“昏迷者”抬出气体泄漏区。本报记者 刘丽 摄

本报泰安10月27日讯(记者 李虎 通讯员 张红 田野)

27日下午,泰山区某企业发生液氨泄漏事故,一名工人中毒。泰山区质监局接到指令后迅速出击,及时排除险情。幸运的是,这只是一场应急演练。

27日下午2点30分,泰安市六合食品有限公司企业安全科科长张林峰向上级领导汇报,该公司的制冷车间发生液氨泄

漏事故,有人员中毒,请求救援。

在事发现场记者看到,液氨泄漏现场外围已被拉上警戒线,一名工人“晕倒”在离液氨立体冷凝器大约3米左右的位置,液氨从阀门不断向外喷冒,雾气升腾。赶到现场的工作人员快速用高压水枪冲散阀门处密集的气体,戴着头盔和防毒面具、身着防护服的救援人员持专用工具冲向氨气泄漏点,按程序熟练

地关闭事故阀门两边最近的控制阀,并用堵阀门泄漏专用器具进行堵漏。救援人员将昏迷者拖出气体泄漏区,使其平躺在地面,并给其带上防毒面具,让他吸氧。

泰山区质监局接事故报告后,立即反应并逐级报告。按照指挥中心的统一指挥,各单位及临时成立的机构依据《泰安市质量技术监督局泰山分局特种设

备事故应急救援预案》展开救援。工作组快速进驻现场,对事故原因进行调查,一场重大安全事故被及时化解。

泰山区质监局工作人员介绍,虽然这是一场演练,但为了实现练兵的目的,他们对演练的每个步骤都进行了实战设计。在此次演练中,各部门反应及时,有效提高了救援人员的协同能力和反应能力。

泰前地税所:

### 对执法过错实行一票否决

本报泰安10月27日讯(通讯员 景中迎 张士林) 近日,泰安市地税局泰山分局泰前税务所为进一步加强行风建设,通过狠抓廉政工作,对税收执法过错实行一票否决。

泰前地税所还设立了行风建设举报箱,公布了举报电话和电子邮箱,专门召开了特邀监察员会议,就所里行风建设情况广泛征求意见和建议,自觉接受社会监督。

泰前地税所紧抓税收执法,通过全面落实税收执法责任制,要求税务干部公正执法、廉洁自律,不定期以问卷调查的形式向纳税人广泛征求对税收执法的意见。对税收执法过错实行各项评选一票否决制。做好政务公开,坚持依法行政,确保廉政执法,积极推行“阳光办税”。

新泰:

### 健康计量进医院

本报泰安10月27日讯(通讯员 李昌富) 近日,新泰市质监局新汶分局对辖区内卫生机构开展了“健康计量进医院”行动。

据了解,在此次行动中,工作人员对辖区内的农村医疗卫生单位医用强检计量器具进行全面检测,对辖区内的乡镇卫生院进行逐一走访。每到一处,工作人员都认真细致对在用强检计量器具进行检定及登记造册,对出现问题的血压计、人体秤实行当场维修,并向院方介绍了各种计量器具日常维护、保养常识。